Geometria Diferencial 2017
Recuperatorio del Primer Parcial — 06/07/17

Nombre y Apellido 1 2 3 4 5 Nota

Justificar todas las respuestas y escribir prolijo. Duracién 5 horas.

. En el toro T'= S* x S consideremos una funcién f : T'— T definida por

f(eie’ eigb) _ (ei(a9+b¢>)’ ei(c0+d¢))

para a, b, c,d enteros (viendo a S C C*). Probar que f estd bien definida y
que es una funcion suave. Probar que f es un difeomorfismo si ad — bc = +1.

. Sea f: PYR) — P*(R) la funcién dada por
flr:y)= (@™ 2"ty ray™ g™,

a) Probar que f estd bien definida y es un embedding.

b) Probar que no existe un embedding g : P*(R) — R™.

. Consideremos el campo X € X(R?) dado por

0 0
X = (2° +y°) = + 2zy—.
(x*+vy )8x+ a:yay
a) Hallar las curvas integrales del campo X que comienzan en (0,a) para
cualquier a € R.

b) Resolver la ecuacion diferencial

(z* + 92)%(1‘, y) + Qxyg—i(x, y) = (z+y)f(z,y).

f(0>y) =Y

. Probar que una funcién f : M — N diferenciable es una submersion si y sélo
si para todo punto p € M existe un entorno abierto U C N de f(p) y una
seccién suave o : U — M (es decir, f oo =id) tal que o(f(p)) = p.

. Sea G un grupo de Lie conexo. Probar que si f : G — G es un morfismo
inyectivo de grupos de Lie, entonces debe ser un isomorfismo.



